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Результати навчання.  

здатність математично формалізувати проблеми, що описані 

природною мовою, розпізнавати загальні підходи до математичного 

моделювання конкретних процесів; 

здатність будувати математично коректні моделі статичних та 

динамічних процесів і систем із зосередженими та розподіленими 

параметрами із врахуванням невизначеності зовнішніх та внутрішніх 

факторів; 

здатність використовувати сучасні інформаційні технології для 

комп’ютерної реалізації математичних моделей та прогнозування поведінки 

конкретних систем; 

здатність представляти математичні аргументи і висновки з них з 

ясністю і точністю і в таких формах, які підходять для аудиторії як усно так і 

в письмовій формі; 

вміння застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання 

практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати; 

здатність розробляти експериментальні та спостережувальні 

дослідження і аналізувати дані, отримані в них; 

здатність проводити дослідження у практичній професійній діяльності 

на відповідному рівні; 

здатність до застосування інформаційно-комунікаційних технологій у 

практиці управління складними системами; 

вміння ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і 

методи отримання даних, збирати та аналізувати необхідну інформацію, 

розраховувати результивні показники; 

вміння використовувати сучасні ефективні засоби роботи з науковою та 

навчально-методичною літературою; пошуковими освітніми системами у 

мережі Інтернет; 

вміти показувати навички самостійної роботи, виявляти критичність та 

самокритичність. 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. «Математичний аналіз», 

«Лінійна алгебра та аналітична геометрія», «Теорія ймовірностей і 

математична статистика», «Дискретна математика», «Методи оптимізації та 

дослідження операцій», «Системний аналіз», «Моделювання систем». 

 

 

 



Зміст. 

Сучасна портфельна теорія. Дослідження фінансових процесів на основі 

методів еконофізики. Гравітаційні моделі в аналізі розвитку територій. 

Моделювання швидких та лавиноподібних соціально-економічних процесів. 

Когнітивне моделювання складних ситуацій в умовах сучасної ринкової 

економіки. Еволюційне моделювання складних соціально-економічних 

систем. 
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Методи навчання. 

Лекції та лабораторні заняття з використанням інформаційних технологій. 

Методи оцінювання: 

− поточний контроль (опитування); 

− захист звітів з лабораторних робіт; 

− підсумкові контрольні роботи. 

 

Мова навчання. Українська. 


